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Elon Musk poráží investory u soudu
rt.com/news/570937-musk-court-wins-investors
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DomovSvětové zprávy

Akcionáři Tesly tvrdili, že přišli o velké sumy peněz kvůli volatilitě

trhu způsobené Muskovými příspěvky na sociálních sítích

SOUBOROVÁ FOTOGRAFIE: Elon Musk opouští budovu Phillip

Burton Federal Building a soudní budovu Spojených států v San

Franciscu, 24. ledna 2023 ©  AP / Benjamin Fanjoy

Kalifornský soud rozhodl, že Elon Musk neuvedl investory v omyl

tweetem z roku 2018, který naznačoval, že by mohl vzít Teslu do

soukromí, a zjistil, že nenese odpovědnost za finanční ztráty, které

akcionáři utrpěli v důsledku tohoto příspěvku.

Třítýdenní proces skončil v pátek, kdy porotci rozhodli, že Musk

nemůže nést odpovědnost za ztráty akcionářů, a odmítli odškodnění

v miliardách dolarů, které požadovali žalobci.

„Díky bohu, moudrost lidu zvítězila! Hluboce oceňuji jednomyslné

zjištění poroty,“ řekl Musk po vyhlášení verdiktu.

Případ se soustředil na tweet ze 7. srpna 2018, ve kterém Musk

tvrdil, že zajistil financování své společnosti vyrábějící elektromobily

za 420 dolarů za akcii. Skupina investorů obvinila miliardáře, že

tímto příspěvkem uvedl v omyl akcionáře Tesly, stejně jako pozdější

tweet prohlašující, že „podpora investorů je potvrzena“, a

poznamenali, že cena akcií Tesly prudce klesla poté, co se ukázalo, že

se obchod neuskuteční. 
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Během téměř devíti hodin svědectví však Musk

tvrdil, že věřil, že jeho tvrzení o Tesle byla v té

době pravdivá, a že ve skutečnosti zařídil

financování, aby se společnost stala soukromou.

Řekl, že plán ztroskotal, když se významný

investor stáhl, ale trval na tom, že záměrně neuváděl akcionáře v

omyl a také zpochybňoval „kauzální vztah“ mezi jeho tweety a cenou

akcií Tesly.

Zatímco soudce případu Edward Chen již dříve rozhodl, že dotyčné

tweety byly fakticky nepřesné a že Musk je zveřejnil lehkomyslně,

porotci nakonec zjistili, že Musk není odpovědný za ztráty akcionářů,

a odmítli nároky žalobců na náhradu škody. . 

V samostatné žalobě ohledně stejných tweetů podaných Komisí pro

cenné papíry a burzy (SEC) byl Musk obviněn z podvodu s cennými

papíry a z toho  , že „nezavedl požadované kontroly zveřejňování“

pro svou online aktivitu. Případ byl vyřešen v roce 2018, kdy byli

Musk a Tesla nuceni vykašlat každý na pokutu 20 milionů dolarů a

Musk souhlasil s rezignací na post předsedy společnosti.

ČTĚTE VÍCE: Soubory Twitter odhalily rostoucí vládní kontrolu –

Matt Taibbi

Miliardář však nyní pracuje na zrušení částí dohody SEC u

amerického odvolacího soudu, konkrétně ustanovení, které vyžaduje,

aby předtím, než bude tweetovat o firmě, obdržel předchozí souhlas

od Tesly, přičemž toto pravidlo nazývá „vládou uloženou náhubkem“.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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